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Ðåãóëèðîâàíèå òåìïåðàòóðû
îòäåëüíûõ ïîìåùåíèé

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ôóíêöèè:
Êîìíàòíûå òåðìîñòàòû Oventrop â êîìïëåêòå ñ
òåðìîýëåêòðè÷åñêèìè èëè ýëåêòðîìîòîðíûìè
ñåðâîïðèâîäàìè Oventrop è òåðìîñòàòè÷åñêèìè
âåíòèëÿìè Oventrop ñëóæàò äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ
òåìïåðàòóðû îòäåëüíûõ ïîìåùåíèé èëè, ïðè
ñîîòâåòñòâóþùåé ðàçâîäêå òðóáîïðîâîäîâ, äëÿ
çîíàëüíîãî ðåãóëèðîâàíèÿ.
Ñ ïîìîùüþ êîìíàòíîãî òåðìîñòàòà-÷àñû Oventrop èëè
ýëåêòðîííîãî òåðìîñòàòà îòîïëåíèå/îõëàæäåíèå ìîæíî
îñóùåñòâèòü ïîâðåìåííîå ðåãóëèðîâàíèå òåìïåðàòóðû.

Îïèñàíèå:
Êîìíàòíûé òåðìîñòàò 230 Â/24 Â
ñ âîçìîæíîñòüþ ïîíèæåíèÿ òåìïåðàòóðû. Íàñòðîéêà
îñóùåñòâëÿåòñÿ ïîñðåäñòâîì ïîâîðîòíîãî äèñêà.
Èìååò ôóíêöèþ çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ.
Îáëàñòü íàñòðîéêè ìîæíî îãðàíè÷èòü ñêðûòûìè
îãðàíè÷èòåëüíûìè ýëåìåíòàìè (ïîä äèñêîì).
Ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ ñ òåðìîýëåêòðè÷åñêèìè
2-ïîçèöèîííûìè ñåðâîïðèâîäàìè.
Äèàïàçîí íàñòðîéêè: îò 5 äî 30 °C
Ïîíèæåíèå òåìïåðàòóðû: îê. 5 K (ñ ïîìîùüþ âíåøíåãî

òàéìåðà)
Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå: 230 Â, 50/60 Ãö

24 Â, 50/60 Ãö
Òîê âêëþ÷åíèÿ: 10 (4) À ïðè 250 Â

ïðèñîåäèíåíèå ìàêñ. 12
òåðìîýëåêòðè÷. ñåðâîïðèâîäîâ
1 (1) A ïðè 24 Â
ïðèñîåäèíåíèå ìàêñ. 3 
òåðìîýëåêòðè÷. ñåðâîïðèâîäîâ

Òèï êîíòàêòà: 1 ðàçìûêàþùèé
Òåìïåðàòóðà ïåðåêëþ÷åí.: îê. 0,5 K
Òèï çàùèòû: IP 30
Îòîïëåíèå: ïðèìåíÿåòñÿ òåðìîýëåêòðè÷.

ñåðâîïðèâîä „ïðè îòñóòñòâèè
íàïðÿæåíèÿ çàêðûò”

Îõëàæäåíèå: ïðèìåíÿåòñÿ òåðìîýëåêòðè÷.
ñåðâîïðèâîä „ïðè îòñóòñòâèè
íàïðÿæåíèÿ îòêðûò”

Ïîâðåìåííîå ïîíèæåíèå òåìïåðàòóðû ñ ïîìîùüþ
êîìíàòíîãî òåðìîñòàòà-÷àñû Oventrop èëè ýëåêòðîííîãî
òåðìîñòàòà Oventrop îòîïëåíèå/îõëàæäåíèå.
Àðòèêóë ¹ 115 20 51 230 Â
Àðòèêóë ¹ 115 20 52 24 Â

Êîìíàòíûé òåðìîñòàò 230 Â/24 Â

Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ

îòîïëåí.

ãëóáèíà: 27 ìì
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Êîìíàòíûé òåðìîñòàò äëÿ ñêðûòîé óñòàíîâêè
(ïîä øòóêàòóðêó) 230 Â/24 Â
Êîìíàòíûé òåðìîñòàò ñ âîçìîæíîñòüþ ïîíèæåíèÿ
òåìïåðàòóðû. Íàñòðîéêà îñóùåñòâëÿåòñÿ ïîñðåäñòâîì
ïîâîðîòíîãî äèñêà. Èìååò ôóíêöèþ çàùèòû îò
çàìåðçàíèÿ.Îáëàñòü íàñòðîéêè ìîæíî îãðàíè÷èòü
ñêðûòûìè îãðàíè÷èòåëüíûìè ýëåìåíòàìè (ïîä äèñêîì).
Ìîíòàæ â ñòàíäàðòíóþ âñòðîåííóþ ðîçåòêó, ∅ 55.
Ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ ñ òåðìîýëåêòðè÷åñêèìè
2-ïîçèöèîííûìè ñåðâîïðèâîäàìè.

Äèàïàçîí íàñòðîéêè: îò 5 äî 30 °C
Ïîíèæåíèå òåìïåðàòóðû: îê. 4 K (ñ ïîìîùüþ âíåøíåãî

òàéìåðà)
Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå: 230 Â, 50/60 Ãö

24 Â, 50/60 Ãö
Òîê âêëþ÷åíèÿ: 10 ìÀ-10 (4) À

ïðèñîåäèíåíèå ìàêñ. 12
òåðìîýëåêòðè÷. ñåðâîïðèâîäîâ

Òèï êîíòàêòà: 1 ðàçìûêàþùèé
Òåìïåðàòóðà ïåðåêëþ÷åí.: îê. 0,5 K
Òèï çàùèòû: IP 30
Îòîïëåíèå: ïðèìåíÿåòñÿ òåðìîýëåêòðè÷.

ñåðâîïðèâîä „ïðè îòñóòñòâèè
íàïðÿæåíèÿ çàêðûò”

Îõëàæäåíèå: ïðèìåíÿåòñÿ òåðìîýëåêòðè÷.
ñåðâîïðèâîä „ïðè îòñóòñòâèè
íàïðÿæåíèÿ îòêðûò”

Ïîâðåìåííîå ïîíèæåíèå òåìïåðàòóðû ñ ïîìîùüþ
êîìíàòíîãî òåðìîñòàòà-÷àñû Oventrop èëè ýëåêòðîííîãî
òåðìîñòàòà Oventrop îòîïëåíèå/îõëàæäåíèå.
Àðòèêóë ¹ 115 20 71 230 Â
Àðòèêóë ¹ 115 20 72 24 Â

84 40

1669

Êîìíàòíûé òåðìîñòàò äëÿ ñêðûòîé óñòàíîâêè 230 Â/ 24 Â

Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ

îòîïëåí.

Ðåãóëèðîâàíèå òåìïåðàòóðû îòäåëüíûõ ïîìåùåíèé
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Êîìíàòíûé òåðìîñòàò-÷àñû 230 V
Êîìíàòíûé òåðìîñòàò ñ òàéìåðîì äëÿ ïîâðåìåííîãî
ïîíèæåíèÿ òåìïåðàòóðû, ïîñòîÿííûé ðåæèì è ïîíèæåíèå
òåìïåðàòóðû âêëþ÷àåòñÿ âðó÷íóþ. Íàñòðîéêà
ïîñðåäñòâîì ïîâîðîòíîãî äèñêà. Èìååòñÿ ôóíêöèÿ
çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ. Ïîíèæåíèå òåìïåðàòóðû
íàñòðàèâàåòñÿ. Âûõîäíîé ñèãíàë PWM (øèðîòíî-
èìïóëüñíàÿ ìîäóëÿöèÿ).
Îáëàñòü íàñòðîéêè ìîæíî îãðàíè÷èòü ñêðûòûìè
îãðàíè÷èòåëüíûìè ýëåìåíòàìè (ïîä äèñêîì).
Ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ ñ òåðìîýëåêòðè÷åñêèìè
ñåðâîïðèâîäàìè.
Äèàïàçîí íàñòðîéêè: îò 5 äî 30 °C
Ïîíèæåíèå òåìïåðàòóðû: îò 5 äî 30 K

(ïëàâíî íàñòðàèâàåòñÿ
ïîä êðûøêîé)

Òèï ðåãóëèðîâàíèÿ: ïðîïîðöèîíàëüíûé
ðåãóëÿòîð (ñ ïîìîùüþ PWM)

Ïðîïîðöèîíàëüí. îòêëîíåí.:1,5 K
Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå: 230 Â, 50/60 Ãö

24 Â, 50/60 Ãö
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü: < 1,5 Âò
Òîê âêëþ÷åíèÿ: ìÀ ... 16 cos ϕ = 1

ìàêñ. 4 À cos ϕ = 0,6àà
10 (4) A ïðè 250 Â
ïðèñîåäèíåíèå ìàêñ. 12
òåðìîýëåêòðè÷. ñåðâîïðèâîäîâ

Íàïðÿæåíèå âêëþ÷åíèÿ: 24 Â äî 250 Â AC
Òèï êîíòàêòà: 1 ïåðåêëþ÷àþùèé,

ñâîáîäíûé îò ïîòåíöèàëà
Ðåæèìû òàéìåðà: äíåâíîé; àâòîìàòè÷åñêèé;

íî÷íîé (óñòàíîâêà ïîä êðûøêîé)
Âûõîä òàéìåðà: 230 Â: ìàêñ. 50 ìÀ

24 Â: ìàêñ. 150 ìÀ
ìàêñ. 20 TA âõîäîâ

Íàñòðîéêà âðåìåíè ïåðåêëþ÷:âîçìîæíî êàæäûå 15 ìèí.
ñ äíåâíîé íàñòðîéêîé,
êàæäûé ÷àñ ñ íåäåëüíîé
íàñòðîéêîé

Ðåçåðâ òàéìåðà: îê. 100 ÷
Òèï çàùèòû: IP 30
Òåìïåðàòóðà îêð. ñðåäû: -10°C....40°C, íå êîíäåíñèðóåòñÿ
Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ: -25°C....65°C
Îòîïëåíèå: ïðèìåíÿåòñÿ òåðìîýëåêòðè÷.

ñåðâîïðèâîä „ïðè îòñóòñòâèè
íàïðÿæåíèÿ çàêðûò” (êëåììà 2)

Àðòèêóë ¹ 115 25 51: 230 Â, ñ äíåâíîé íàñòðîéêîé
Àðòèêóë ¹ 115 25 52: 230 Â, ñ íåäåëüíîé íàñòðîéêîé
Àðòèêóë ¹ 115 25 54: 24 Â, ñ íåäåëüíîé íàñòðîéêîé
Çàùèòíûé êîðïóñ äëÿ 
òåðìîñòàòà-÷àñû: Àðòèêóë ¹ 115 25 91

160

08

Êîìíàòíûé òåðìîñòàò-÷àñû 230 Â/24 Â

Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ

îòîïëåí.
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Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ

Äèàãðàììà ðàáîòû òåðìîñòàòà

Îïèñàíèå:
Ýëåêòðîííûé êîìíàòíûé òåðìîñòàò 24 Â, àðò. ¹ 115 21 51
ýòî òåðìîñòàò ñ ïðîïîðöèîíàëüíûì âûõîäîì
0-10 Â äëÿ îòîïëåíèÿ è îõëàæäåíèÿ (ïðèìåíÿåòñÿ â
÷åòûðåõòðóáíûõ ñèñòåìàõ). Íàñòðîéêà ñ ïîìîùüþ
ïîâîðîòíîãî äèñêà, ñ íàñòðàèâàåìîé ìåðòâîé çîíîé.
Îáëàñòü íàñòðîéêè ìîæíî îãðàíè÷èòü ñêðûòûìè
îãðàíè÷èòåëüíûìè ýëåìåíòàìè (ïîä äèñêîì).
Ïðèìåíÿþòñÿ ñ òåðìîýëåêòðè÷åñêèìè ñåðâîïðèâîäàìè
àðò. ¹ 101 29 51 è ýëåêòðîìîòîðíûìè ñåðâîïðèâîäàìè
àðò. ¹ 101 27 00.

Äèàïàçîí íàñòðîéêè: îò 5 äî 30 °C
Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå: 24 Â, 50/60 Ãö
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü: 0,35 Âò ïðè 24 Â
Âûõîäû: 0-10 Â DC

ìàêñ. âûõîäíîå íàïðÿæåíèå: 13 Â
ìàêñ. ýëåêòðè÷åñêàÿ íàãðóçêà: 3 ìA

ïîäñîåäèíåíèå ìàêñ. 15
ýëåêòðîìîòîðí. ñåðâîïðèâîäîâ
ïîäñîåäèíåíèå ìàêñ. 25
òåðìîýëåêòðè÷. ñåðâîïðèâîäîâ

Ìåðòâàÿ çîíà: 2 K (íàñòðàèâàåòñÿ îò 0,5 äî 7,5 K)
Ïðîïîðöèîíàëüí. îòêëîíåí.: 1,5 K
Òèï çàùèòû: IP 30

Ôóíêöèè:
Ñ æåëàåìûì çíà÷åíèåì íàñòðîéêè óñòàíàâëèâàåòñÿ
òåìïåðàòóðà, ïðè êîòîðîé íàïðÿæåíèå íà âûõîäå
îòîïëåíèÿ äîñòèãàåò çíà÷åíèÿ 1,5 Â. Åñëè òåìïåðàòóðà
ðàñòåò, òî íàïðÿæåíèå íà âûõîäå îòîïëåíèÿ ïîñëå
äîñòèæåíèÿ æåëàåìîãî çíà÷åíèÿ íàñòðîéêè ïàäàåò íèæå
1,5 Â. Åñëè òåìïåðàòóðà ÷óâñòâèòåëüíîãî ýëåìåíòà ïîñëå
ýòîãî ïîíèæàåòñÿ, òî íàïðÿæåíèå íà àíàëîãîâîì âûõîäå
îòîïëåíèÿ ïîñëå ïðîõîæäåíèÿ ïðîïîðöèîíàëüíîãî
îòêëîíåíèÿ Xp = 1,5 K ïîäíèìàåòñÿ äî 10 Â.
Åñëè æåëàåìîå çíà÷åíèå íàñòðîéêè ïðåâûøåíî
(îòîïëåíèå âûêëþ÷åíî) è òåìïåðàòóðà ÷óâñòâèòåëüíîãî
ýëåìåíòà ïðîäîëæàåò ðàñòè, òî íàïðÿæåíèå íà âûõîäå
îòîïëåíèÿ ïàäàåò ïî÷òè äî 0 Â, à íàïðÿæåíèå íà âûõîäå
îõëàæäåíèÿ ïîñëå ïðîõîæäåíèÿ ìåðòâîé çîíû
óñòàíàâëèâàåòñÿ íà 1,5 Â. Åñëè òåìïåðàòóðà äàëåå
ðàñòåò, òî íàïðÿæåíèå íà âûõîäå îõëàæäåíèÿ ïîñëå
ïðîõîæäåíèÿ ïðîïîðöèîíàëüíîãî îòêëîíåíèÿ Xp = 1,5 K
ðàñòåò äî 10 Â.
Ìåðòâàÿ çîíà ìåæäó ñòóïåíÿìè îòîïëåíèÿ è îõëàæäåíèÿ
íàñòðîåíà íà 2Ê (ìàðêåð Ð3 óñòàíîâëåí íà 2 Ê). Ïîñëå
óäàëåíèÿ âåðõíåé ÷àñòè êîðïóñà ìåðòâóþ çîíó ìîæíî
ïåðåíàñòðîèòü ñ ïîìîùüþ èçìåíåíèÿ ïîëîæåíèÿ
ïîòåíöèîìåòðà Ð3 îò 0,5 Ê (êðàéíåå ëåâîå ïîëîæåíèå)
äî 7,5 Ê (êðàéíåå ïðàâîå ïîëîæåíèå).
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ãëóáèíà: 27 ìì
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Ôèðìà îñòàâëÿåò çà ñîáîé ïðàâî íà òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ.

Ðàçäåë êàòàëîãà 1 Gedruckt auf chlorfrei
Äàííûå 2009 gebleichtem Papier.

Ïðèìåð 4 Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ

êîìíàòíûé òåðìîñòàò

âåíòèëü

cåðâîïðèâîä

êðàñíûé

÷åðíûé
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ìåðòâàÿ çîíà
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Ïðèìåð 5 Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ

êîìíàòíûé òåðìîñòàò

âåíòèëü

cåðâîïðèâîä
ðîçîâûé

ôèîëåòîâûé

áåëûé

Ðåãóëèðîâàíèå òåìïåðàòóðû îòäåëüíûõ ïîìåùåíèé
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